KOMNNEKT KHUXKA B400 1

max 4,02 m
| T
1 90°
.
max 8,05 M
MT’ £ . & ]
il A |

ROLLGRRAND www.rollgrand.com e otLond cot wotLove



http://www.rollgrand.com/

ACCESSORIES

KOMNNEKT KHUXKA B400

Bupo6HMK 3anuLwae 3a coboto npaBo 6e3 nonepeaHbOro NOBIAOMAEHHA BHOCUTU 3MiHU B KOHCTPYKLLitO, 30BHILIHIN BUrNAA, KOMNAEKTaLilo
Ta XapaKTePUCTUKN KOMMJIEKTY ANA NOKPALLEHHA MOro TEXHOOTIYHUX Ta eKcnayaTauiiHUX AKOCTeN.

FOR DOORS

Baxkinb KonoHa-crynka KB400
(apT.6240)

KpoHuwTenH K
(apT.6230), 1 wT

LLisennep K8
(apT.6231), 1 wT

LLisennep K2
(apT.6235), 1 wT

Habip meTtusis: BTynKka kanponoHoBa 8x20x18-2wr,
ObmexyBay K DIN933 bont M8x20 5.8-12wT, DIN125 LWanba 8-4uwr,
(apT.6234), 2wt  DIN933 BonT M8x70 5.8-11wT, DIN985 lNaiika M8 camocton-3wT, DIN125
LLlanb6a 8 noniamig-6wT, RSr-ranka M8/3-5 knen D11-6wT

ROLLGRRAND wwuw.rollgrand.com erreoteond et vroteoe


http://www.rollgrand.com/

ACCESSORIES

KOMNNEKT KHUXKA B400

FOR DOORS

Baxkinb ctynka-crynka KB400
(ap1.6241)

LLisennep K4
(ap1.6237), 1wt

LWsennep K5
(apT.6238), 1wt

LWsennep K7
(apT.6239), 1wt

Baxkinb K
(apT.6232), 1wt

MNetna K
(apT.6233), 2wr

ObmerkyBay K
(apT.6234), 2 wT

Habip meTtusis: BTynka kanponoHosa 8x20x18-2wT, DIN933 bont M8x60-3wwT,
DIN985 laka M8 camocton-3wwT, DIN933 Bont M8x20-4wT, DIN985 lNainka M8 camocton-4wwT,
DIN912 BuHT M8x16-4wT, DIN125 LLlaiiba 8 nonnammna-6wT, RSr-ramka M8/3-5 knen P-10wrT, DIN933 bont

M10x140-1wT,DIN985 laika M10 camocton-1wT, DIN125-1 Wai6a 10-2wT, DIN125 Waiba 10 noaammna-2uwT,
ISO7046/1 MBUHT M8x25 not/rn-4wT

ROLLGRRAND wwuw.rollgrand.com erreoteond et vroteoe


http://www.rollgrand.com/

ACCESSORIES

KOMNNEKT KHUXKA B400 “

FOR DOORS

&

MNetna 027 LWsennep K3
PeryntosanbHa onopa —
(apT.2100), 1w (Kynbka+macnsaHka) — (apT.6236), 1wt
Premy (apT.3441), 4w MaKc 850mMm

Mpn NPOEKTyBaHHI po3nallHMX BOPIT Tpeba BpaxoByBaTu cniBBigHoWeHHS BUCOTU(H) Ta wnpuHm (A) cTynok
BopiT(C1 Ta C2), MaKcMManbHe HaBaHTaxeHHA (Pmax) po3paxoBaHo Ta BigobparkeHo B rpadikax.

| ' A/H max =3
\\ / f 550
~ -~
~ e 250
™. e 400
Cl < C2 H =
s 250
~ . 200
~ ~ 106 —
e ~ 50
0
/ \\ ¢ i} 0,5 1 1,5 2 2.5 3 3,5

ROLL.GRRAND www.rollgrand.com erreoleoved vt ¢reoleore



http://www.rollgrand.com/

KOMNONEKT KHUXKKA B400

0
P IlIaX 1,11 1,2 1,3 14 1,5 16 1,7 1,8 19 2,0

ROLL.GRRAND www.rollgrand.com erreoleoved vt ¢reoleore



http://www.rollgrand.com/

KOMMIEKT KHUKKA B40O0 6

Tabnuusa pozmipis

A min-max| b min B [ min | 4 min E X A/ K min
(M) (MM) | (MM) (MM) (MM) (MM) max (M)
2,184,02 | 10 10 40 50 - 40-50-60 3 1,08
A K Bara max C2 [Mpuknag

(M) (M) (kr) PO3paXyHKY CTYJKU

2,18 1,08 230 A=2,7 M

2,52 1,25 200 E=10 MM

3,02 1,5 160 B=10 MM

3,52 1,75 140 K=(A-B-B)/2

4,02 2 120 A=(2,7-0,01-0,01)/2=1,34 ™

ROLL.GRRAND www.rollgrand.com erreoleoved vt ¢reoleore



http://www.rollgrand.com/

KOMNNEKT KHUXKA B400 7

1

A i ,
5 / ' / |
\ : \ ,
\4

K - K=(A-B-B)/2

X

;

o
?
:

ROLLGRRAND www.rollgrand.com e otLond cot wotLove



http://www.rollgrand.com/

KOMNNEKT KHUXKA B400

5MM
_-| _ T~ o i
WE |
W |
|
Il d |
5 K+130MmM
- . B E |
e 4 |
il il
| ‘ » !
~270MM
ROLL.GIRPRMND www.rollgrand.com



http://www.rollgrand.com/

KOMNONEKT KHUXKKA B400 9

|
AL,

10

]

: ‘ 13,5
Sl TR (T

ROLL.GRRAND www.rollgrand.com erreoleoved vt ¢reoleore



http://www.rollgrand.com/

10

o
o
<
aa
<
X
X
>
L
x
—
X
LLJ
S
C
=
o)
X

www.rollgrand.com

ROLLGIRRANOD


http://www.rollgrand.com/

|

I

|I b .::_
ﬁr I : ::::3:::..

KOMNONEKT KHUXKKA B400 i

1

K(mm) | MT1(MMm) i
40 20 Min.50
50 10 '
60 /
FROLLLGIRRANOD www.rollgrand.com



http://www.rollgrand.com/

ACCESSORIES

FOR DOORS

340

il

KOMNONEKT KHUXKKA B400

|

_h

ROLLGIRRANOD

— -
- L T 1 I T 1
! 1 I D T 1
i | i ——
T | | | E‘; |
——] | | | |
[ 1 1T | | | |
vy ey ———-dg

4 I T T T 1

'l I| |I I| I |I I 1
'II |I I‘I |I

Y /XJ‘ Y | ? Wl g i
! "o et

www.rollgrand.com

12


http://www.rollgrand.com/

ACCESSORIES

KOMNONEKT KHUXKKA B400 ;

34 150 150 150 150

i
>

FOR DOORS

j
Y
i
1

=gl P
T 7
—L

- -

L
1
B

ROLL.GRRAND www.rollgrand.com erreoleoved vt ¢reoleore


http://www.rollgrand.com/

KOMMIEKT KHUKKA B40O0 ‘

KpinneHHs MeTtenb K, MOXAMBO TAaKOX 3 BUKOPUCTAHHAM FBMHTIB (B 3a/1€XKHOCTI B KOMNAEKTaL,ii rBMHTM M6-4wT, abo
rBUHTU M8-2LWIT Ha nNeT/to).

-y

.

ROLL.GRRAND www.rollgrand.com erreoleoved vt ¢reoleore



http://www.rollgrand.com/

ACCESSORIES

KOMNNEKT KHUXKA B400 v

FOR DOORS

PeryntoBaHHA KyTa BOPIT MiXK CTYZIKAMK
(pyx KpoHwTeliHa K no PeryntoBanbHit onopi Ta/abo Lsenepa 8K BiaHocHO KpoHwTeliHa K)

180

PeryntoBaHHA KyTa BOPIT MiXK 1 CTYNKOK Ta KONOHOO

(3a paxyHoOK Haxuny KpoHwTerHa K Ha PeryntoBanbHi onopi)

O
&
90
V "

ROLLGRRAND www.rollgrand.com erreoteovtd et ¢roteoet



http://www.rollgrand.com/

